



A'

TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG<sup>2</sup>  
ENGEDELMÉVEL.

Közl. Bétsben, Pünköst. - Havának  
(Májusnak) 7. dik napján, 1793. dik  
Esztenőben.

*Hadi. Környülállások.*

A' *Hollandiai Közönséges - Társaságnál* lévő első rangú *Nagy - Britanniai Követnek* Lord *Aucklandnak*, és Ts. Kir. rendkívülvaló *Küldötnek* Gróf *Starhembergnek* Jelentésekre, következő *Feleletet* adtak az említett *Közöns. Társaságnak Rendjei*, April. 5. dik napján:

„Jól emlékeznek ő Nagy Hatalmasságok (a' *Hollandiai Közönséges Rendek*), önnön magok' ki nyilatkoztatására, mellyel feleltek

Gróf *Starhemberg* Úrnak azon Jelentésére, melyet ő Nagy Hatalmasságokkal közöltt azok éránt a' izemélyek eránt, a' kik része-seivé találának lenni, a' Leg-Keresztyénebb Felségre, vagy annak Királyi Familiájára nézvé forraltt leg-nagyobb vétkeknek. Retzt vettek, minden jó Lelekkel együtt, ő N. Hatalmasságok abban a' közönséges, és nagy ilzonyodásban, 's bosszankodásban, melyet okozott egész Európában a' Frantzia Országi szörnyü történet; és ő N. Hatalmasságok kélzek mindenkor a' magok akkori határozásaiknak végre-hajtására.

Hogy szükséges minden jó intézetü Státusban voltaképpen ellent állani azoknak a' vakmerő Embereknek, kik bóldogtalanokká akarják tenni a' Polgári Társaságokat, elszaggatván minden köteleket, melyek tartják a' fel-állított Igazgatásnak törvényes hatalmát; annyival inkább meg vagynak erről győzöttetve a' Közöns. Rendek: mivel-hogy ez a' Közöns. Társaság, tulajdon maga tapasztalása által tanulta meg-esmérni az efféle vétkes szándéknak veszedelmes következéseit. — Voltaképpen tudva lévő dolog ugyan is már most, hogy ki-költözvén ezen Tartományokból valamely kevés Lakosok, magoknak tulajdonították a' Felsőség' nevét, és jussait; nem irtóztak, fegyveres kézzel jöni Hazájok ellen, 's halállal fenyegetni közönségessen a' törvényes Kormánylék' Tagjait, és a' Státusnak minden Öltalmazóit, ha oda nem fognák hagyni a' magok posztjaikat (ki-rendeltt helyeiket); — és jóllehet ezen pártütői tselekedetek sem természetekre,  
**sem**

sem következeéseikre nézve nem hasonlítán-  
dók azon erőszakoskodásokhoz, melyek Fr.  
Országban mentek végbe: ugyan azon okok-  
ból veszik mindazáltal ezekkel a' magok  
eredeteket; mellyhez képest hízik a' Köz.  
Rendek, hogy minden Európai Igazgatások,  
különösen pedig ö Felségek — a' Tsászárs,  
és N. Britanniai Király — a' magok egyenes-  
ségek, és böltsességek szerént nem engednek  
Státusaikban menedék helyet azoknak az  
Embereknek, kik olly szörnyüségekre vete-  
medtek ezen Közöns. Társaságnak Igazgatása  
ellen, és a' kik, az általok ki adott Hírdet-  
vények', 's nyíltt Leveleknél (Proklamátziók-  
nál, és Manifestumoknál) fogva meg-men-  
tették neveket a' feledékenységtől, melly,  
lett volna különben az ö részek; sőt inkább  
hogy ha ki-tudódik azoknak hol-létek:  
legottan el-fogattatják őket, hogy protzeszusz  
indíttathassék ellenek, 's meg-büntettethes-  
senek a' leg-szorossabb igazság szerént."

Nágyon alább szállították a' hürt *Kon-  
stantzinápolyban* a' Jakobinus Frantziák,  
midőn meg-hallották a' Ts. Kir., és Prusszus  
Seregek' győzedelmeiket. A' Nemz. Titok-  
nokjok ugyan — *Godinus* — egészen ellen-  
kezőt állított, minden tartózkodás nélkül;  
de azért tsak ugyan még is le-vétetek a'  
zászlók arról a' szabadság-fájáról, melly  
vayon a' Frantzia Palotában, és tsupán a'  
veres sipka hagyatott rajta.

A' *Belgyioni* újjabb tudósítások szerént,  
míg a' Tsász. Kir., és Prusszus Seregek Fr.  
*Hennegau* Erösségeinek meg-vételeiben dol-  
goznak; az alatt az Anglusok, a' Hollan-

duosokkal, és Hannoveránusokkal egygyezőleg, Frantzia *Flandriának* tenger felől való rélzét támadják meg, 's nevezetessen ama' hires tengeri Városnak *Dünkirchennek*, mind szárazon, mind vizen neki esnek.

*Conde*, és *Maubeuge* Frantzia Várakból két Trombitások küldettek Hg *Koburghoz*, April. 22. dikén olly jelentéssel, hogy a' benn lévők mindjárt feladják a' megnevezett két Várakat: tsupán arról lehessenek bizonyosok, hogy egész katonai tisztességgel elfognak bortsáttatni. De nem fogadta el Fő Vezérünk az ajánlásokat: mivel megtudta némelly általízőköttöktől, hogy mód nélkül megízükültek eleség' dolgából, és így kentelesek magokat rabúlis megadni. — *Dampierre* Frantzia Vezér ugyan minden módon rajta van (így olvassuk egy *Brüsszeli* tudósításból), hogy 20 ezer Emberral segítségke mennyen az említett két Váraknak; de nem mehet, Gróf *Clerfait* Vezérünk miatt.

*Crosby* Anglus Admirális, nyóltz öreg hajókkal, 's több fregátokkal, a' közép-tengerre vette útját a' múltt Mártzius hónapban. Szárazra kiízállítható Seregeket is vitt magával. Sokan úgy vélekednek, hogy *Korszika*-Szigetére tette volna a' tzelt. — Lord *Hood*, Aprilis' közepe tájján ízándékozott tengerre ízállani, a' nagy Anglus hajós Sereggel.

Derekassan viselik magokat az Anglusok azon a' ízoros tengeren, melly vagy on Anglia, és Frantzia Ország között. Már April. kö-

közepe tájján, többet el-fogtak vólt 600 Frantziáknál.

*Livornóba*, két hajók érkeztek Aprilis' közepe tájján *Marseille*, és *Toulon* Frantzia Városok' ki-kötő helyeikből, 's azt mon-dották, hogy midőn ők el-indúltak, 15 öreg hadi hajók vóltak egészen fel-készülve a' *Touloni* ki-kötő helyben.

Öt száz millióra betsültetik, a' mint írják, az a' gabona — nagyobb részént búza — a' melly le-tartóztatott *Dantzig-ban*. Ezt a' temérdek életet Frantzia Országba akarták küldeni a' Lengyelek; hanem már most az egyesültt Seregek fogják használni.

Egy *Brüsszeli* Levélből, melly költ Apr. 13 dikán, ezt olvassuk: Frantzia Generális *Miranda*, a' ki félbe szakasztotta *Majricht* Városának ostromlását, *Gillotine* (fő-verő eszköz) által végezé életét. *Lanoue*, és *Stengel* Generálisok is, a' kik *Juliacum*, 's *Aquisgránumnál* állottak vólt Mártziusnak első napjáig, említett *Miranda* Generális' kormányozása alatt, csak hamar a' magok Kormányozójok után mentek. Egy *Spiess* nevezetű Al-Hadnagy, a' ki a' Tirolisi Vadászok közzül szökött által a' Frantziákhoz, vólt a' fő vádolójok. Azt mondotta felöllök, hogy ő ollyatén dolgokat közlött velek, mellyeknek hasznát vehették vólna; de nem vették.

### *Frantzia Ország.*

Nagy meg-hasonlás vagyon *Páris* Városa, és a' N. Gy. között. A' mit egyik akar, nem akarja a' másik.

Meg.

Meg tette ugyan a' N. Gy. a' rendelkezéseket, mellyek szerént, minden siettséggel kellene szállítódni a' szükséges dolgoknak a' Seregekhez; hanem oly panaszokodó Tudósításokat vész, hogy a' hadi szükségek szállítására ki rendelt szekereken, hadi szükségtelenségek szállittatják magokat, t. i. fejér személyek, a' kik ézerenként tódúlnak a' Seregek után.

A' *Conciergerie* nevü tömlötzhöz 276 foglyok voltak April. 16 dikán; a' *S. Pelagie* nevezetűben pedig 130 an. Nem tsuda — ezt veti utánna egy levél, ezen jelentésnek — mert 1200 Spionokat tart a' Tanács, kiket napjában egy egy tallérral fizet, 's minden fel-adásért ötven livrával jutalmaztat-meg.

A' Revoluzió kezdetekor, 1789-dik éftendőben, tiz millió öt száz ezer livrára ment éftendőnként az *Egalité'* jövedelme; most már a' sok adósság miatt, nem ment többre két száz ezernél. — Nagy különbség!

*Marat* ellen, következő értelmű végzést hozott a' N. Gyűlés April. 20-dikán: A' Törvényekre ügyelő Deputátziótól tudósítást vett a' Nemz. Gyűlés, melly szerént *Marat*ra reá bizonyosodott, hogy ez, a' maga mindennapi Ujság-leveleiben, vérontásra, 's a' Gyűlésnek meg-utálására, és el-oliztatására öltönözte a' Népet: ezen okon meg-határoztatik, hogy *Marat* ellen protzeffzus indíttasson, 's parantsoltatik, hogy a' Revoluzionális - Törvényizéknek által-adattasson. — Nem volt azonban vég-

végre-hajtva ezen határozása a' N. Gy. nek, még April. 23-dikán is: mert meg-bújt *Marat*. — A' dolog így történt: Azon két Katonákat, a' kik által el-vezettetett *Marat* a' Gyűlésből, arra kérte ő, hogy kísérnék őtet előbb a' Jakobinusok' Klúbjába, hadd intse ő azokat tsendességre. Reá állottak a' Katonák a' *Marat*' kérésére. Azonban, hogy bé-léptek a' Klúdba, azt kívánnyák tőlök: mutassák a' végzést, mellynek ereje szerént tömlőtzebe akarják vezetni *Maratot*. A' Katonák nem mutathatván semmi Dekrétumot, protzezzussal fenyegettettek a' Jakobinusoktól, hogy kezeiket N. Gyűlési Tagma mérésztették vetni. A' Katonák egér-utat engedtek *Marat*nak; ez is élvén a' jó alkalmatossággal, rejtek-helyet kerest: melyet ki nem tudott tanulni az Igazságra ügyelő Minister, a' mint panaszolkodott is erről a' N. Gyűlés előtt; pedig, hogy nem szökött-meg Párisból *Marat*, nyilván megtetzett onnan: mert 21-diken, 22-diken, 's 23-dikon is szintügy ki-jöttek Párisban a' *Marat*' Újság-levelei, valamint az előtt. De kétség kívül a' vólt a' meg nem találás' oka, mivel a' N. Gy. nek sem igen nagy kedve vólt annak sürgetéséhez, a' Jakobinusok miatt. — *Auxerre (Antiffiodorum)* Városából azt irták négy ezer Jakobinusok, a' Párisi Jakobinusoknak, hogy a' míg ők egyesíthetnék velek magokat, vigyázzanak a' *Marat*' életére. Neveztetik *Marat* ezen írásban, leg-bátrabb, 's önnön hasznára leg-kevesebbet néz ő Védelmezőjének a' Közjónak.

*Elegyes*

### *Elegyes Tudósítások.*

*Brüsszelben* nagy Misa tartatott Apr. 21-dikén — az eddig különbözött Feleknek fzerentsés egyesülésekért. — Midőn Ts. K. Miniszter Gróf *Metternich*, jött volna ki a' Miséről; mindenfelé hallattak az örömkialtások *Éllyen F. 2-dik Ferentz! Éllyen Károly Fő Herizeg! Éllyen Gróf Metternich!*

*Károly Fő Hertzeg*, Apr. 23-dikán dél után érkezett *Brüsszelbe*.

A' *Pátriota* nevet viselő *Lüttichieknek*, és *Belgáknak*, kik oda hagyván Hazájokat, *Párisba* sereglettek, nagyon leesett az állók, midőn meg értették azon Végzését a' N. Gy. nek, hogy a' *Frantzia Nép*, nem fogja más *Tartományoknak* belső igazgatásába avatni magát.

Az *Orosz Tsáfszárné*, meg-esmérté az ügy neveztetett *Provinciai Grófot*, vagy *Monsieur* — néhai Fels. XVI. *Lajos Frantz Királynak* nagyobbik testvér Öttsét — *Fr. Ország' Regensének*, az az, addig való *Igazgatójának*, míg a' *Király-Fi* — ki mind ez ideig a' *Templom* nevű épületben tartatik *Párisban*, édes Annyával, testvér Nénnyével, és bődögültt *Attya' testvér Húgával Ersébet Hertzeg Asszonnal* együtt — el-éri a' 14 dik esztendőt \*). . Meg-esmérté hasonló-  
kép-

---

\*) *Ügy végezte t. i. V. Károly Frantzia Király* 1374-dik esztendőben, hogy a'  
*Fr.*

képpen az *Artésiai* Grófot is, a' *Monsieur*' testvér Öttsét, Frantzia Ország' Lieutenant-Generáljának; és Gróf *Romanzovot* Követ-ségbe is küldötte hozzájok; valamint más részről, el-fogadta Gen. Gróf *Eszterházyt*, mint a' Frantzia Ország' Regens' Követét. Mártz. 11-dikén mutatta-bé a' Tsászárnénak ezen Gróf Úr a' maga Bízatosi Levelét. — Az *Artésiai* Gróf, Mártz. 21-dikén vitetett-bé *Pétersburgba*, minden vele lévőkkel együtt, pompás udvari hintókon. A' szállásán, melyet a' Tsászárné készíttetett nékie, Vitzekantzellárius Gróf *Ostermann* fogadta, a' Tsászárné' nevében. Más nap a' Tsászárnéhoz vezettetett. Tiszteletére mentek az Udvarba, *Pétersburg* Városa' Elöljárói. 26-dikon, a' külső Ország' Ministerek voltak látogatására.

A' *Svéd*, és *Dánus* Udvarokhoz szöllő Jelentéseit is, Gróf *Eszterházyra* bízta a' Frantzia Regens, olly hagyomással, hogy adná által azokat a' Gróf, az *Orosz* Udvarnál lévő *Svéd*, és *Dánus* Követeknek, melyet tselekedett is, az *Orosz* Tsászárné' közbenjárása által.

A'

---

*Frantzia Király* mihelyest el éri a' maga 14-dik esztendejének első napját: azonnal majorennessé lesz, az az, ember-korra jut.

A' *Lengyel Ország* *Grofsz* *Minister*, *Báró Sievers*, 19 *Tzikkelyeket* vett *Pétersburgból*, *Aprilis'* közepe tájján. Ezen 19 *Tzikkelyeken* fog fundáltatni *Lengyel Ország*nak *jövedöbéli igazgatása* - formája.

Az *Angliai Ország* - *Gyülés'* első *Táblájánál*; szó volt újra *April*. 11-dik *napján* a' *Szeretsenekkel* való *kereskedésről*. *Védelmekte* ezt a' többek között a' *Clarencei Hg is* (*harmadik Király-Fi*), 's ő is sürgette azt, a' mit a' több *Védelmektök* vítattak, hogy az említett *kereskedésnek* *ellenzése*, az újabb *Fr. tudományból* származik; de tsak ugyan erősebbek voltak az *ellenzök*, kik közül említhetjük *Státus-Titoknok Lord Grenvillét is*.

### *M a g y a r O r s z á g.*

*Gróf Balassa* ő *Excellentziájáról*, azt hiák *Nógrád Vármegyéből*, hogy *Kékköz* *Uradalmának* kebelében lévő minden *Egyházi személyekért* maga fizette-le a' *hadisegítségét*, úgy nem különben a' *Tisztviselőkért*, és *Inskriptzionálistákért is*.

*Aradról*, *April*. 28-dikán.

„*Új remekjét* adta ezen *Ns Vármegye* közelébb is, *Királyához*, és a' *Közjóhoz* viseltető *buzgóságának*. *Közönséges Gyűlés* tartatván t. i. a' *napokban*, minekutánna *felolvasatott* volna ő *Felségének* azon *kegyelmes Jelentése*, mellyben *hathatósan* *serkentettek* a' *Rendek*, hogy *igyekednének* tellyes *tehettségek* *szerént* *előmozdítani* a' *Katonasze-*

*ze-*

szedést: követésre méltó példával mentek-elöl a' Tisztviselő Urak, ezen felséges szándéknak szerentsésítésében, úgymint a' mellyre mindnyájan fel-ajánlották nagy készséggel egy fertály éltendei fizetéseket; a' Fő-Ispány Úr, *Almásy* ő Excellentiája pedig mindjárt két száz forintot adott - ki. Már is 57re mégyen a' Rekruták' száma, kik *Káfszonyi* Szolga - Biró Úr' kormányozása alatt szedettek. "

*Pestről*, April. 26-dikán.

„Nékünk most minden nap vagyon szerentsénk. különb-különb Regimentekbéli Vitéz Huszár Atyánkfiainak látásokhoz. — April. 23-dik napján jöve-bé hozzánk Báró *Barkó*' Huszár - Regimentjének Tartalék-Osztálya, *Lovász* Kapitány Úr' vezérlése alatt. Már egy időtől fogva *Jászberényben* gyakoroltatott ez, a' fegyver - forgatásban, 's most a' Frantzia szélekre megy a' tsatapiatzra, hogy vitézségének tsalhatatlan jeleit mutassa a' Világ előtt. Valamint a' Vezér Kapitány Úr, deli természetével; úgy a' több Huszárok is, kiknek szemeikből katonai bátorság tündöklött, mindeneknek szemeiket magokra vonták. — Dítsekedtek, melly jó szivűséggel fogadtattak útjokban, *Sz. Márton-Káta* nevű Helységben Nemes *Kovács Móses* Úr által. Minden Legényre egy font húst, és két itze bort adatott a' nevezett jó szivű Úr, a' mint ezt más izben is tselekedte volt; ugyan ezen Ns Regimentnek más Osztályával, úgy hogy nem könnyen

nyen felejtik - el *Barkó* Huszárjai a' magyar jó szivüségből származott *Sz. Márton - Kátai* gazdálkodást. — A' melly Hazafi, jó Királya-  
nak vitézlő Népéhez illy indulattal viseltetik,  
olly meg-betsülhetetlen Tagja az a' Közöns.  
Társaságnak — a' kinek hívségére minden-  
kor számot tarthatnak: Királya és Hazája. —  
Más Nemzetek felett való ditsőségére is  
szolgál a' Hazának, az illyen jó szívből  
származott gazdag adakozás; Vitéz Atyánk-  
fiainak pedig ösztönül, az Ellenség ellen  
annál nagyobb készséggel való ki-szállásra.  
— Vajha sokan követnék ezen példát, hogy  
többekkel ditsekedhetnének ilyenekkel. —  
Ápril. 24. dikén estve, a' Magyar Komédiába  
küldötte Gen. B. *Barkó* ő Excell. ja mintegy  
húzig való részét a' fenn-irtt Osztálynak,  
a' hol maga is minden Tisztjeivel együtt  
meg-jelent. Más nap, Nádor-Iszpany ő Kir.  
Fő Hertzegsége' Regementjéből egy Osztály  
váltá-fel nállunk a' *Barkó* Huszárokat, melly  
is hasonlóképpen a' Frantzia szélek felé  
folytatja útját. — Mai napon pedig bé-jöve  
egy Osztály *Székely* Huszárság. A' távol-  
lévő Frantzia Ellenségnek sem lesznek ezek  
kevesebb ártalmára, mint vóltak Török  
szomszédjainknak; mert még most sem alutt-  
ki belölök a' Török háborúbéli vitézi tűzők.  
Akkori öltözetjeikben, viszik most is  
akkori bátor sziveiket. Az egész Regement  
erre fog keresztül jöni. “

*Lud.*

*Ludbregről (Horvát Országból),* Aprilisnek 24 dikén.

„*Várasd* Vármegyének Fő-Ispányi Székébe, tegnap iktattatott-bé *Érdemes* Bánunk, Gróf *Erdödy János* ö Excell. ája, hasonló pompával, mint a' minémüvel iktattatott volt bé, néhány esztendőkkel ez előtt Gróf *Szétsényi Ferentz* ö Kegyelmessége, Horvát Országai Bán' Helytartójának *Zágrá*-ban. A' Béiktató volt Hertzeg *Battyáni Lajos*, kinek kalpagja sokkal drágább volt a' több öltözeténél; pedig ez is száz ezer forintra betsültetett. Nagy számmal sereglett öszve a' Nemesség, ezen pompás tzeremoniára. A' bé-iktatást, melly igen jelessen ment véghez, gazdag ebéd követte; ezt, komédia; a' komédiát pedig bál, és tántz. “

*Posga (Posega) Városából,* April. 22-dikén. „Ezen hónapnak 7 dik, és 8-dik napjai között havunk volt, de a' melly hamar el-olvadt, 's kárt nem is okozott; hanem 18-dikon ismét havazni kezdett, 's meg nem szünt három egész napokig: úgy hogy a' hegyek alatt lévő térségen fel-ért térdig is a' hó; a' hegyeken pedig még most is nagyobb egy ember - magasságnyal. Ez, egésszen téli hideget okozott, 's minden gyümölsünktől meg-fosztott. “

*Pozsonyból,* Májusnak 4 dikén.

„*Mille modis morimur Mortales, nascimur uno.* — Ha lehet ezt a' Világot, ott is, a' hol

hol tenger nints, tengernek nevezni; ha lehet mondani az emberi testet hajónak, a' mellybe születésünkkor belé száll a' lélek; mint valamely hajós Gazda, vagy Kormányos, a' ki a' jó, vagy rossz indulatok által, mint jó, vagy rossz szelek által, egéssz életünkben evez a' bődög, vagy bődögtalan örökkévalóság' partjára: tehát el lehet hinni, hogy egy ilyen hajót, nem csak a' vízből álló tenger, hanem egy ser-tenger is el ronthat, szélllyel bonthat. — Ezt bizonyította ezen következő történet: Itt a' minapában két ser-főző emberek a' ser-főzés közben egymásba vesztek, 's addig tzivódtak, velelkedtek, és fenyegetöztek, hogy egyszer az egyik, a' másik társát, a' ki éppen akkor a' serfőző üst felett állott, úgy vágta pofon, hogy mindjárt testestől, lelkestől, vagy is inkább hajóstól 's gazdástól az üstbe bukott, és így vagy akarta, vagy nem, hirtelen elért, a' még nem kívánt örökkévalóság' partjára. Ennek a' szegény, nagyon is ébren lévő serfőző Palinurusnak mind Júnója mind Morpheussa, a' maga Kollégájából telt-ki, 's most in ignota jacet arena; mivel azon mintegy 130 akó serrel együtt, mellyben minden húsa le-fővén rólla Skeletonná vált, vagy a' miben hajója szélllyel omlott, a' Dunába öntötték. Bődögtalan! a' ki mint valamely selyem-bogár, maga készítette magának a' koporsót; sőt a' rothadástól mentő-kenetet is, vagy inkább mintegy másik Didó, maga tsinálta magának a' rogut. "

*Nyir.*

Nyiregyházaról (Szabolts Vármegyéből,  
 Aprilisnek 28-dikán.

„Itt újság egyéb nints, hanem hogy az életnek semmi árra nintsen; a' marha sem kél. Nagy fogyatkozás szenvedünk pénz dolgából, melly miatt, kenyerünk' bővsége mellett, más szükségünket nem tudjuk pótolni. A' lovak, felette drágák; a' tselédek, és más munkások nagy bérért szolgálnak.“

*Erdély Ország.*

*Kolosvárról, Apr. 21-dikén.*

Az Erdélyi Reformátum Konsisztórium olly parantsolatot küldé ki mindenfelé az Országba, melly szerént ezentúl a' Papok nem magoktól, hanem könyvből tartoznak imádkozni.

Égy, mindenekkel nagyságossan jól tenni kívánó Méltóság, Gróf *Hailer János* Ur, meg-halálozék *Gorbon*, a' honnan teste ide bé-hozattatván, itt tartatik ma és hónap utolsó földi tisztessége.“

*B é t s.*

Az úgy nevezett Tsillag - Kereszt-Rendjének (Sternkreuzorden) Fő Védelmező Asszonya, Tsálszárné ő Felsége, 32 új Tagokkal nevelte a' Rend' számát ezen hónapnak 3-dikán, melly vólt a' Kereszt-meg-találásnak Innepe' napja. Tizeneggyen az említett 32 Dámák közzül, Magyarok, kiknek betses neveik így következnek: Báró *Schilfonné*, született *Zichi Antónia* Gróf. Asszony; Gróf *Stahrembergné*, szül. *Tolvaj Aloysia* Gr. Asszony; Gr. *Battyániné*, szül. *Rattenitzi Stillfried Agatha* B. Asszony; B. *Orczy Józsefné*, szül. *Berényi Borbála* Gróf.

Aliz-

Asszony; Ifjabb Gróf *Feketéné*, szül. *Illés-házy* Gr. Asszony; B. *Splényiné*, szül. *Gilányi Juliánna* Gr. Asszony; Gr. *Erdödyné*, szül. *Pálffy Amália* Gr. Asszony; B. *Wolkensbergné*, szül. *Szörényi Mária* Gr. Asszony; Gr. *Tólnai Feszetits Györgyné*, szül. *Jakobháza*. *Sallér Judith* Asszony; Gr. *Szapáriné*, szül. *Cláry Vilhelmina* Gr. Asszony.

Ugy értettük, hogy Fels. Királynénk, a' maga beteg-ágya után Máj. 26-dik napján fog meg-jelenni először közönséges Isteni-tiszteleten. Az nap, Bált fog adni a' *Nápolyi* Követ Markéze *Gallo*. Nem sokára azután el fognak indulni ő Ts. Kir. Felségek mind ketten *Ausztriai Belgyiomba*.

Az igen igen nevezetes újj Ballét a' jövő Szombatra (Máj. 11-dik napjára) vágyon meg-hátározva. Egy Ballétben se' voltak még egyszerre annyi mesterséges, és válogatott szépségű Tántzoló Férfiak, és fe-jér személlyek mint ebben. *Mariatti*, *Diána* Istenasszonyt; *Marsili*, *Endimiont* fogja jádzeni. Ezek után fognak tántzolni, *Viganó*, és a' Felesége, továbbá *Venturini*, *Pittó*, *Arceli*, *Terzaga*, *Cechi*, az újj *Brunetti*'s a' t.

\*  
\*\*\*\*  
\*\*  
\*\*

Tsak ugyan el-vitetett *Egalité* Úr *Marsiliába*. Ennek a' tsudálatos Embernek mentől előbb való halálát, még az eddig volt Követői is kívánnyák, azért: hogy ki ne tudódjon általa, ha sokáig tartódna életben, az ő Izandekjok is.

